



**OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH**  
**OBČINSKI SVET**

---

**POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 20. REDNE SEJE  
OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH,  
ki je bila 23. novembra 2017**

Vsi sklepi, sprejeti na 20. redni seji, so v realizaciji oz. so bili realizirani in so navedeni v zapisniku seje občinskega sveta.

Odgovor JZ Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah na vprašanje članice Benje Krulec Vidovič v zvezi z otroško zobno ambulanto, je v prilogi.

Ostali odgovori na pobude in vprašanja, so že bili podani ustno, na sami seji.



**Župan**  
**Stanislav Šket, l.r.**

OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH  
AŠKERČEV TRG 12  
3240 ŠMARJE PRI JELŠAH

Datum: 8. 12. 2017  
Štev. dok.: 1-DIR/2017-379

**ZADEVA: Odgovor na vprašanje svetnice v zvezi z zobno ambulanto za otroke in mladino na OŠ Šmarje pri Jelšah**

Spoštovani!

Po Pravilih Osnovnega zdravstvenega zavarovanja UL RS št. 30/2003 35.člen imajo predšolski otroci pravico do preventivnega zobozdravstvenega pregleda v starosti 6-12 mesecev, potem pa v prvem, drugem in tretjem letu starosti. Preventivni pregled in posvet opravi specialist pedontolog v sodelovanju z medicinsko sestro, usposobljeno za preventivo, pri katerem opravi orofacialni pregled, svetuje o režimu in sestavi prehrane, zobni negi in odpravi morebitnih razvad. Ovrednoti se ugotovljeno stanje in naroči za nadaljnjo obravnavo.

Zelo smo veseli, da tovrstno delo za naše otroke opravlja zobozdravnica Aleksandra Ferlež, dr. dent. med., specialistka otroškega in preventivnega zobozdravstva, s sedežem ambulante v ZD Šentjur. Od tretjega leta naprej preventivne sistematične preglede opravlja mladinski zobozdravnik za svojem območju, kar za UE Šmarje pri Jelšah opravlja 6 zobozdravnic, vsaka za svojo regijo. Sistematskega pregleda so deležni vsi otroci ne glede na opredelitev.

Za pregled pri prvem letu starosti otroka se starši sami naročijo na podlagi obvestila pridobljenega skupaj z vabilom na posvetovalnico pri pediatru. Občina Šmarje pri Jelšah je z dopisom, št. 020-0003/2015 z dne 2.2.2015 zobozdravnici Aleksandri Ferlež zavrnila možnost pridobitve podatkov iz Registra prebivalcev zaradi varstva osebnih podatkov in zato v dogovoru s pediatrom zasnovala nov sistem obveščanja staršev. Preventivni pregled je zelo pomemben za otrokovo zdravje, zato si prizadevamo za obveščanje staršev tudi iz drugih občin na našem območju, kar bomo začeli izvajati s 1.1.2018.

Po Pravilih ZZZS-a je izvajalec oziroma zobozdravnik, ki ima sklenjeno pogodbo z ZZZS in izpolnjuje pogoje za izbranega zobozdravnika, dolžan sprejeti vse zavarovane osebe, ki si ga izberejo. Odkloni jih lahko le v primeru, ko za 10 % preseže povprečno število opredeljenih oseb na zobozdravnika v svoji dejavnosti na območju območne enote ZZZS, kjer ima sedež dejavnosti. Tabele s podatki so dostopne na spletni strani ZZZS-a za vse izvajalce. Iz tabele je razvidno, da je v šolski zobni ambulanti opredeljeno več kot 110% pacientov. Vsi pacienti, ki niso bili sprejeti v šolski zobni ambulanti, so bili napoteni v naše ambulante, katere niso 100% zasedene in še

sprejemajo otroke. Dokler v ZD Šmarje pri Jelšah nimamo 100% glavarine za vse time, kateri opravljajo dejavnost v mladinskem zobozdravstvu, za otroke med 3 in 19 letom starosti nimamo podlage za širitev programa, čeprav se število prebivalcev v določenih občinah povečuje.

Želimo si, da bi na našem območju pridobili nov program specialistične pedontološke dejavnosti, v kateri bi bili obravnavani predšolski otroci. Tako bi zmanjšali pritisk na mladinske zobozdravnike, zato bi nam zelo prav prišla pobuda s strani občin. Trenutno ta program opravlja za UE Šmarje pri Jelšah in Občino Šentjur zobozdravnica Aleksandra Ferlež, katera zraven preventivne dejavnosti opravlja tudi obravnavo naših napotenih otrok z diagnozo karies zgodnjega otroštva in poškodbami zob.

Z veseljem se bomo, če bi želeli, odzvali vašem vabilu na naslednjo sejo Občinskega sveta, na kateri vam bomo lahko še podrobneje predstavili problematiko, s katero se trenutno srečujemo v mladinskem zobozdravstvu.

Lepo vas pozdravljamo.

Pripravila:  
Sanja Aksić dr. dent. med.  
namestnica vodje OE ZV



Direktorica:  
Jasna Žerak, mag.